

舌尖上的诱惑 视觉上的震撼

登封举办首届中国嵩山永泰素食文化节



闻着香气怡人,看着惟妙惟肖。让人难以置信的是,这些色香味俱全的食物,竟然全部由素食烹制,看着这些纯天然的健康食物,流口水了吗?不要急,大家一起去现场“品尝”美食吧!10月10日,首届中国嵩山永泰素食文化节在中国现存最古老的皇家尼僧寺院——永泰寺景区隆重开幕。本次活动是由中国官方组织的首次素食界大会,来自全国各地与素食相关的行业和产品汇聚一堂共襄中国素食业盛举。登封播报 刘俊苗 付文龙 文/图

绝活:面如发丝 腿做案板

“我们这拉面拉得,绣花针都穿不过去,大家信不信?”开幕式上,随着主持人的解说,拉面大师走向舞台,开始现场拉拉面,只见一团面在他手中左右上下摆动,不一会儿工夫,一根根细如发丝的拉面呈现在人们面前。

紧跟着一名厨师上台,表演大腿上切豆腐丝,现场一阵惊呼:“哇!好刺激呀!”还有部分群众好担心会切到

大腿。只见厨师师傅先来了段威武有力的少林拳,紧接着手划过自己的腿部,裤子就直接开叉了,露出雪白的大腿,下边观众瞬间笑喷全场,但师傅却不慌不忙地拿出一块豆腐放在腿上,并取出明晃晃的大刀照着大腿一刀刀下去……不一会儿,根根粗细均匀的豆腐丝呈现在观众眼前,赢得阵阵掌声。



校园快讯

“红领巾”奏响鼓管乐 献礼建队节

10月13日,登封市少先队建队66周年鼓管乐队交流活动在迎宾广场盛大开演,来自该市18支代表队,1500余名少先队员参加了此次交流活动。此次鼓管乐队展示交流活动在庄严的国歌声中拉开了序幕。活动中,各参赛队员迈着整齐有力的步伐,游刃有余地奏响嘹亮、铿锵的乐章。激越的鼓点,嘹亮的号角,变化而独特的队形,声情并茂的演绎,展示了登封市少先队员们蓬勃向上的精神风貌,赢得了在场专业评委的高度赞扬。

登封播报 刘俊苗 通讯员 史遂玲

登封市直二幼 举办帮扶听课活动

10月10日,登封市直二幼邀请唐庄中心幼儿园教师来该园听课学习。更好地推进帮扶活动的深入开展,进一步提高帮扶园教师的教育教学水平。前来学习的教师分别到小、中、大班进行听课。听课活动结束后,该园教导主任杨颖歌对这次活动进行了简单的总结,希望听课的教师能有所收获,同时也希望听课教师提出宝贵建议。自帮扶活动开展以来,该园多次为帮扶园提供各种学习的机会,为的是让被帮扶园更好更快地提高,达到共同学习共同进步的目的。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

大冶镇第四小学 免费发放《新华字典》

10月12日下午,登封大冶镇第四小学举行了免费《新华字典》发放仪式,该校一至三年级206名学子免费领到了自己心爱的字典。发放仪式上,各班班主任将《新华字典》发放到学生手中,对国家实行“两免一补”政策进行了解释与宣传,并对学生进行了感恩教育,感谢父母的养育之恩,感谢老师的教诲之恩,感谢同学的帮助之恩,感激社会的关爱之恩。最后希望同学们珍惜学习机会,要有一颗感恩的心,树立远大理想,勤奋学习、苦练本领,争取早日成为国家的栋梁之材。受益学生纷纷表示:将充分利用好免费发放的工具书,好好学习,报答党和国家的深切关怀。

登封播报 高鹏敏

丰收

金灿灿的玉米,真是喜人呀!



今年的秋庄稼玉米已经几乎收完,只剩后期的晾晒。10月10日,在登封市君召乡农户门前,记者看到每家门口都正在晾晒玉米,一堆堆金灿灿的玉米,看着都让人高兴。随着太阳光的照射,村民不时地翻动玉米,以便受光均匀,晒得更透彻。

正在翻晒玉米的65岁老太闫改珍说:“去年天旱,玉米颗粒无收,今年收成不错。”看着自己的几分薄地收了这么多玉米,闫改珍干起活来更起劲了。

登封播报 刘俊苗 付文龙 文/图

耕地

牵着咱家的牛,走,耕地去



10月13日,登封市唐庄乡,在已经秋收过的田地里,今年70多岁的姜老先生,正在和自家的两头牛相互合作耕地。空旷的田间,两头耕牛走在前方使劲带着犁前进,姜老先生则扶着犁摆正方向,指挥着牛按照正确的方向前进。

在如今这现代化的时代,大部分庄稼人都使用拖拉机等机械耕种。面对此种情况,姜老先生说:“我这田地半坡上,拖拉机进不来,所以还得使用老笨的方法犁地。”虽说这样犁地较慢,但是让人又别有一番怀旧情绪在心头。

登封播报 刘俊苗 付文龙 文/图

播种

趁着墒情,开始种植小麦



在登封君召乡张现庄村的一块农田里,已经进入深秋的蔚蓝天空十分美丽,阳光洒满每个角落,但是刮起的秋风,还是让人感受到丝丝凉意。10月9日,该村冯先生一家4口,正在田地里靠人拉耧车播种小麦。据冯先生说,今年登封墒情较好,土地里水分较高,且寒露已过,可以趁着现在赶紧把小麦种上。“以前播种时用牛拉耧车,现在都是用拖拉机。”冯先生笑着说,只是自家这片地面积太小,没必要使用拖拉机,就全靠人工播种了。

登封播报 刘俊苗 付文龙 文/图

农忙时节

登封市妙语语言学校120名萌娃“化身”报童 义卖报纸为孤寡老人送爱心



“啦啦啦!我是卖报的小行家……”10月11日上午,登封市西商埠街人行道上,本报小记者身穿红色“小记者马甲”,向来往路人推销义卖报纸。

登封播报 刘俊苗 刘少利 高鹏敏 文/图

120名“小报童”当街卖报

“阿姨,买份报纸吧!我们想用这个卖报钱,在重阳节给敬老院的爷爷奶奶买礼物。”12岁的杨航鼓起勇气向路人说出在心里想了好多遍的话。“小孩子都这

么有爱心,我们作为成年人,更应该做点什么。”花5元钱买了第一份报纸的李女士说:“这钱,花得值!”

据了解,本次义卖报纸活动,由本报联

爱心款买礼物送孤寡老人

12岁的薛恺正在教自己7岁的小伙伴李正宏如何卖报纸。由于年纪小,语言组织能力不到位,李正宏推销的第一份报纸以失败告终。“我也想去爷爷奶奶买礼物”。李正宏告诉记者,他最终在薛

恺一句一句的引导下,成功将报纸卖出。“小孩子总有第一次,应给他们机会,让他们顺着正义的方向成长。”

据带队杨淑伟老师介绍,本次活动共卖报纸650份,收入718元,善款全部

合登封市妙语语言学校共同举办。该校上午和下午各组织60名学生,每人5份报纸,以“大手牵小手”的形式,共同努力卖报,街口头老师和爱心家长把关,保证学生的安全。

存入爱心账户。“组织类似活动,主要想让学生在实践中学会爱,把爱心散发出去。”杨淑伟说,他们已选好学生代表,将在这个周末用爱心款买好礼物,到敬老院看望孤寡老人。